MATEMATICA
NOMBRES Y APELLIDOS:

ARRASTRA EL RECUADRO CON LA FORMULA CORRECTA
PARA HALLAR EL LADO DESCONOCIDO

_ - bz-i-c"'—az]

a’=b?+c?-2bc CosA A= cos [_zbc
ud — B —1 [%+b*=C?
senA senB C= cos [T]

oaLIVEWORKSHEETS



MATEMATICA

COMPLETA EN LOS RECUADROS LOS PROCESOS QUE FAHAN |

La ley de seno es muy Gl para resolver tnangulos oblicudangulos cuando se conocen:

AAL Daos dngulos v ol lado opuesto a uno de ellos.

LLA hm,dﬁlﬂ.w-.uﬁﬂn

Caso 1(AAL Dos inguloa v el lado opuesto a uno de ellos).

Datos:
Lados | Angulos
a =? |A=22° a b ¢
b=? |[B="? send senB senC
c =80 |C=130° A
Féormulas
A+B+C=180° a_ __¢ I -
o send senC senB  senC
-Primero encontraremos el dngulo B.
Como A+B+C=180°
Implhicaque B=180°-A4-C=180°- °- ° B= °®
-Segundo encontraremos “a”
a sen22°
= = as
wrws e D
- Tercero encontraremos "b"
b _ b “LZS ' B [b-
sen ° sem ° S

=¥aso 2 (LLA Dos lados y el ainguln opuesto a uno de ellos).

B

Datos: i

Lados Angulos =

a =8 A=? a b ¢ 83° a=g
b =11.29 | B=83° send senB  senC

c=? C=?

A
Formulas b=11.29
A+B+C=180° a b L
send senB senB  senC

-Primero encontraremos “A™.

send senB3°

R <

-Segundo encontraremos “C”,
Como A+ B+C=180°

Implicaque C =180°- 4 - B
-Tercero encontraremos “c”.

e sen83° '

I)sen.

‘7 A o] !

sl

‘i; | C= (0] 1 U

1129 ¢ _(

= (0] ] 1]
sen83°  sen

sen83°

aF »
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MATEMATICA

La ley de coseno es muy atil para resolver triingulos oblicudngulos cuando se conocen:

caso 1 | LLL Los tres lados.

caso 2 | LAL Dos lados y el dangule comprendido.

Caso 1 (LLL Cuando se conocen los tres lados).

Datos:
Lados | Angulos
a =3|A="?
b=5|B="?
c=06 |C="7
Férmulas despejadas:
- JE R g gk - TR o I
A=cos™ m B=cos™ u C=cos™ w—c— A+ B+C=180°
2bc 2ac 2ab

-Primero encontraremos el dngulo A.

tmen {23 () o () D |

(5)6)

-Segundo encontraremos ¢l éingulo B,
B =cos Ed _—Jz =m_l(w)=m_t(
2(3)(6)

-Tercero encontraremos el dngulo C. E— Activa
A+B+C=180° C =180°4-B - B c- ° e

=y

Caso 2(LAL Dos lados y el dngulo comprendido).
Datos:

Lados | Angulos
a =3|A=?
b=4|B=?

c =7 | C=60°

Formulas

b=4

3 3 %
a +c -b*

!=a’+b -2abcosC, B=cos"
c a a S COs 2‘“:

]. A+ B+C =180°

-Primero encontraremos c.
=] 4+ PF-20)4)cos P, P =9+16-24( |, = -12,c7=13| e~
-Segundo encontraremos “B".

B=cus_{ (e FJ=m_,[9+12.96—16)“05_.(%]: -

2(3)(3.60)

o [ [ —

-Tercero encontraremos A. b | A=
A+B+C=180°, 4=180°-B-C, RN 4
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i
® Resolver los siguientes triangulos que muestran cada figura , calcular el drea y
el perimetra.
8 DATOS INCOGNITAS
78°
c d=25cm d=25cm C=p
b=?
D=39" c=?
3g° pamyp
D = c B=78° A=?

Solucion

Calculamos C: B+ C+D=180"> C=180°-(B+D) = C=180°-( °+ *) =4 P

b d | lsen B Xsen °
Calculamos b — = —— 2 = = RN =
senB  senD sen D sen P => b=
Clwlamose: _ ¢ _ 4 c=£ _Demxsen ce=[_em
senC  senD sen| °

CaleulamosP: P=d+b+c=> P=25m+3886cm+3540em = P=___ cm

H
== A= o

'l

Calculamos A = 265D 3886em x__fm X sen
! 2
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s Resolver los siguientes triangulos que muestran cada figura, calcular el rea y
el perfmetro.
Q t
R
DATOS INCOGNITAS
J r=2.6m t=?
9 R=?
T=38"16" Q=?
pP=?
T g=3.8m A=?

Solucion

Calauamost £ =g*4r ~2greosT = r:‘i_F‘ - i2-2-3.8-25-cus38°|.5" == m

Calculamos R: r :L = 5{#“: L T

sen R

= R= mu_l 2.6 seh 33"15' = R_

Calculamos @ Q4T+ R=180°= (T + R)= 180° = (38°16' +42°34'3¢4") = Q=

Cocamosp: P=q+r+=38ms26m+ 2% => P=__m

q-r-senT=3.3m-| mesend86 o 4= g

2

Calculamos A A=
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